

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:121746-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi naprawcze i konserwacyjne
2020/S 051-121746**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 048-114158)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowy Instytut Badawczy

Adres pocztowy: ul. W.K. Roentgena 5

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911

Kod pocztowy: 02-781

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Dorota Wołosiak

E-mail: dorota.wolosiak@pib-nio.pl

Tel.: +48 225709466

Faks: +48 225709462

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pib-nio.pl

Adres profilu nabywcy: www.pib-nio.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie pogwarancyjnych usług serwisowych aparatury firmy GE i Philips z wyposażeniem dla Centrum Onkologii – Instytutu im. Marii Skłodowskiej-Curie w Warszawie, PN-270/19/DW

Numer referencyjny: PN-270/19/DW

II.1.2) Główny kod CPV

50000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi serwisowania pogwarancyjnego aparatury firmy GE i Philips z wyposażeniem – pakiet nr 1–5, przez okres 36 miesięcy dla Centrum Onkologii – Instytut im. Marii Skłodowskiej-Curie w Warszawie.

Wykaz aparatury:

- a) pakiet nr 1 – serwis aparatury GE do anestezjologii i monitoringu pacjenta;
- b) pakiet nr 2 – serwis aparatury GE – aparat USG, gamma kamery, mammograf i wyposażenie;
- c) pakiet nr 3 – serwis tomografów GE;
- d) pakiet nr 4 – serwis tomografu (bez części zamiennych);
- e) pakiet nr 5 – serwis aparatów USG Philips.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/03/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 048-114158](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: V.2.2

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o ofertach

Zamiast:

Liczba otrzymanych ofert: 1

Liczba ofert otrzymanych od MŚP: 1

Liczba ofert otrzymanych od oferentów z innych państw członkowskich UE: 0

Liczba ofert otrzymanych od oferentów z państw niebędących członkami UE: 0

Liczba ofert otrzymanych drogą elektroniczną: 1

Zamówienie zostało udzielone grupie wykonawców: nie

Powinno być:

Liczba otrzymanych ofert: 2

Liczba ofert otrzymanych od MŚP: 1

Liczba ofert otrzymanych od oferentów z innych państw członkowskich UE: 0

Liczba ofert otrzymanych od oferentów z państw niebędących członkami UE: 0

Liczba ofert otrzymanych drogą elektroniczną: 2

Zamówienie zostało udzielone grupie wykonawców: nie

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**